o] Soit B = (e1, e2) une base d’un plan vectoriel E et B’ = (e1 + €3, e). Si un vecteur a pour
coordonnées (r,y) dans la base B, ses coordonnées dans B’ sont

) , ) O@+yy) 0@,z +y) ) (z,y—2) O O0@+y,—2)
Une seule réponse exacte par question.

7| Laquelle des matrices suivantes définit un projecteur de R??
1| Soit B = (e1, ez, e3) une base d’un espace vectoriel E et u I'endomorphisme de E dont la

01 1 2 -1 0 11
_ Od ) M , O , O
, b2 - 4 <o 0) J (0 0) J (0 o> J (1 1)
matrice danslabase Best | 0 1 2 |.

-1 0 1
Quel est le vecteur u(e; + ez + €3)? 5| Soit E l'espace des polynomes réels de degré inférieur ou égal a 3. On considere I'endomor-
phisme f de E défini par f(P) = P(X) - P(X —1).
M 2 3es 02 —e: O ) O 3

- c1t 96 - R Joatete J St des La matrice de f dans la base canonique de E est

Soi domorphisme d’ iel E de dimension n. A la matrice de u d Lot oLt
] Soit w un en orflorp isme d'un espace vectorie e dimension n. a matrice de u dans 5000 2 =3 yoloo 2 -3
une base B et A’ la matrice de u dans une autre base 5'. Si P est la matrice de passage de B .
< 0 0 3 00 0 3
aB,ona:
0 0 00 01 -1 1
) OA =PA ) OA =PAP™! 1 0 00 i 00 -3
’ -1 ’ —1 ) a 9 o
) OA =AP )M A" =PTAP -1 2 00 00 3
1 =330 00 0 0
| Soit E I'espace vectoriel de fonctions engendré par B = (sin, cos). Quelle est la matrice de
l'application linéaire f + f’ dans la base B? 9] Soit s une symétrie de E et B une base quelconque de E.
L i : 1
o 1o o 0 -1 a matrice de s dans la base B est
- 01 < 10 ) O symétrique ) O diagonale ) Otriangulaire 1) M inversible

01 cos T 0
O O
~ (l 0> - < 0 —sin x)

] Lerang d’une matrice A de taille n x p est

10| Soit E un espace vectoriel dont (eq, e, e3) est une base. Soit u ’'endomorphisme de E défini
par u(er) = ez, u(eg) = e3 et uesz) = es.
La matrice de u dans la base (e1 + ea, e2 + e3,e3 + €1) est

3) [ le nombre de colonnes non nulles de A

001 100 011 010
b) W inférieur au nombre de colonnes non nulles de A ) w10 o0 5000 1 0 5ol 01 5000 01
) O supérieur au nombre de colonnes non nulles de A 010 00 1 110 10 0
<) Un moins le nombre de colonnes non nulles de A
11| Soit A une matrice carrée réelle de taille 4 telle que A2 =0.
La matrice d’'un endomorphisme u dans une base (eg, e9) est L2 . L'ensemble des valeurs que peut prendre le rang de A est :
= P 3 4 que peut p 8
Sa matrice dans la base (ea, 1) est - o{o} ») 0{o,1} o ¥{o,1,2} 1 0{0,1,2,3}

2 1 3 4 4 3 12
] o ] ) O
- (4 3) - (1 2> - <2 1) - (3 4>
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